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Йорданські свята (Хрещення Ісуса

Христа, Богоявлення) починаються 18

січня Щедрим вечором. Цей день

вважається строгим пісним днем.

Розпочинати святкову вечерю годилося

колись лише після пиття освяченої

Богоявленської води. Освячували воду в

українських храмах 18 січня після

Богослужіння навечір'я Богоявлення.

Освячена в навечір'я вода називалася

"Богоявленською" і її годилося пити

натщесерце для зцілення душі й тіла.

Таким ритуальним вживанням води часто

розпочинався Щедрий Святвечір. У

навечір'я Богоявлення у храмах

освячували воду на згадку про те, як через

своє хрещення Господь освятив цю

природну стихію, а також пригадуючи

подію хрещення оглашенних(тих, хто

готувався до цієї події). Загалом

вважається, що в Богоявленську ніч Небо

відкривається і все, що попроситься в цей

час, збудеться. Тому годилося зустрічати

свято  з молитвою.

Наступного дня, 19 січня, відзначаємо

свято Богоявлення, яке в народі називають

Водохреща або Йордан. Це свято

встановлене на згадку про чудесне

Богоявлення Пресвятої Трійці на річці

Йордан, де проповідував та охрещував

пророк і предтеча Іван Хреститель.

Саме сюди прийшов із Галилеї Ісус

Христос, коли Йому виповнилося 30 років.

Охрестившись від Івана, Ісус вийшов зі

священних вод Йордану. В ту мить

розкрилися небеса і побачив Іван Духа

Святого, котрий сходив у вигляді голуба

на Ісуса Христа, а голос Отця з неба

промовив: "Це Син Мій улюблений, у

Ньому Моє вподобання".

Початок вшанування Богоявлення сягає

перших віків і сьогодні є одним із

найбільших християнських свят. Після

урочистої церковної Богослужби люди

колись збиралися на ставках, річках

навколо висічених з льоду хрестів, і

священики звершували "велике"

освячення води (там, де не було поблизу

водоймищ, це робилося у великих

церковних чашах). Ці традиції збереглися

і сьогодні.

Принісши додому посудину з освяченою

водою, господиня давала усій родині

покуштувати її, а потім цією ж водою

окроплювали хатні приміщення і речі, а

також всі господарські будівлі й домашню

живність. Відомості про цілющість цієї

води зберігались від перших віків після

Різдва Христового. Ще у IV ст. Іван

Золотоустий писав: "Христос хрестився і

освятив воду, і тому на свято Хрещення

усі, зачерпнувши води опівночі,

приносять її додому і зберігають увесь рік.

Ця вода не псується довгий час".

Свячену воду українці вважають дуже

помічною від вроків та хвороб. Нею

освячували оселі, садиби, худобу і посіви,

а в йорданських ополонках колись

проводили купелі важкохворих людей.

Люди зберігають освячену воду (на

здивування багатьох вона не псується) біля

образів і користуються нею протягом

року як оберегом та лікувальним

засобом.

Під час Йорданських свят священик

відвідує домівки людей і благословляє

житло освяченою водою, відчитуючи

змістовні молитви.

           За матеріалами інтернет-видань

19 січня -Богоявлення Господнє
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Щороку  наприкінці грудня молодь з

усієї Європи з'їжджається до одного з

європейських міст  на щорічну зустріч,

яку організовують брати-монахи зі

спільноти Тезе (Франція). Дана зустріч

має назву "Паломництво довіри на

землі" і  дозволяє зібратися разом

десяткам тисяч молодих людей.

Цього року зустріч проходила у столиці

Бельгії Брюсселі, куди з'їхалося

близько 40 тисяч  молодих людей з

різних країн Європи. Були присутні

також окремі представники з Америки,

Африки, Азії.

Великою кількістю була представлена

також Україна.

Молодіжною комісією Івано-

Франківської єпрхії УГКЦ (голова

о.Віталій Дем'янець) була також

організована велика група молодих

людей, які виявили своє бажання

долучитися до спільної молитви.

Але про все по порядку...

Подорож для нас розпочалася ще 25

грудня, коли близько 100 людей

вирушили на зустріч з Івано-

Франківська. Перша зупинка -Прага

(Чехія), до якої ми прибули наступного

дня. Вечірнє місто вразило своєю

красою, яскравими ліхтарями. Чудова

панорама відкрилася перед усіма з

Карлового мосту, відомого на цілий

світ.

Наступне місце, яке ми відвідали -

Париж, де протягом 2-х днів мали

Про зустріч молоді у Брюсселі. І не тільки...
можливість оглядати визначні пам'ятки

цього чудового міста -Собор Паризької

Богоматері, Ейфелева вежа, Лувр,

Королівський палац...

І ось ми у Брюсселі, де має відбутися

сама зустріч, яка триватиме до

2.01.2009. Велика кількість людей, які

приїхали, стали яскравим прикадом

живої віри у Христа.

Всі ми були розселені по

родинах у місцевих парафіях.

Хочеться в особливий спосіб

подякувати тим,  хто нас

приймав, за теплий прийом і

гостинність, які зігрівали

кожного. Щодня була спільна

молитва у парафіяльній церкві,

а потім в Експоцентрі, куди

з'їжджалися всі, хто прибув до

Брюсселю. Спокійна атмосфера, яка

панувала в залі, де проходила молитва,

дозволяла кожному задуматися над

собою, над своїм життям, життям

інших.

Ввечері, 31 грудня, стало відомо про

місце наступної молодіжної зустрічі,

яка відбудеться наприкінці 2009 р. Ним

стало місто Познань (Польща), яке вже

готується до цієї події.

Варто згадати і про зустріч Нового

Року, яка проходила по парафіях, де ми

були поселені. Місцеві парафіяни

приготували "солодкий стіл", о 23 год.

за місцевим часом розпочалася спільна

молитва за мир у світі, яка тривала

протягом години. А вже після півночі

відбувся "фестиваль

народів", де кожен у свій

спосіб представляв свою

країну. А це були українці,

поляки, румуни, хорвати,

португальці та інші.

Швидко промайнув час у

Брюсселі, де з'явилися

нові друзі, добрі знайомі,

але треба було їхати далі.

Наступна зупинка -

Амстердам, який запам'ятається

великою кількістю каналів, своєю

архітектурою та  багатьма іншими

подіями.

Останнім містом, яке ми відвідали по

дорозі додому, був Берлін (Німеччина),

де ми також мали можливість оглянути

його...

І ось незабутнє повернення в Україну,

яке відбулося на Свят-вечір 6 січня.

Кожен спішив до своїх домівок, щоби

разом з рідними і близькими зустріти

Різдво Христове.

Вірю, що ця подорож запам'ятається

надовго і залишить приємні спогади  у

серці кожного.

     Михайло Віхоть
 учасник подорожі
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Приготування до подружжя

Михайло Віхоть
            редактор

(Закінчення.

Початок  у попередньому номері)

Церква завжди з тривогою і сумом
дивиться на такі ситуації і шукає виходу
з них. Для цього вона готує тих, які
бажають вступити у подружній
стан, щоби наречені могли
краще пізнати один одного,
могли зрозуміти те, до чого
вони готуються. Ось як про це
говорить Голова Синодальної
комісії УГКЦ у справах сім'ї та
подружжя Кир Юліян
Вороновський:"Сьогодні ми
маємо потребу донести до
молодих людей, котрі
приготовляються до святого
таїнства Подружжя, що Церква
прагне бачити їх щасливими.
Ми сьогодні є свідками виразного
погіршення стану сім'ї і руйнування
подружніх цінностей, коли кількість
розлучень і сімейних сепарацій зростає.
Постає питання:"Чи готові до сімейного
життя ті, хто утворює подружжя?"
Проблема належного приготування до
святого таїнства Подружжя, до життя
у християнському подружжі після
шлюбу є нашим спільним пастирським
обов'язком -передусім для блага
наречених, Церкви та суспільства".
Важливим є перед одруженням
провести курс передподружньої
катехизації, яка є важливою для самих
наречених, так і для цілої Церкви. Дані
зустрічі створять можливість
нареченим: краще вивчити основи
християнської віри; краще пізнати один
одного, обговорити і обдумати основні
теми, котрі стосуються природи і
сутності подружжя та родинного життя;
усвідомити сутність та зміст святого
таїнства Подружжя; визначити роль сім'ї
у житті церкви; без поспіху прийняти
остаточне рішення про одруження.
За зразок можна взяти навчальну
програму з курсу "Безпосереднє
приготування до святого таїнства
подружжя", яку видала комісія у
справах родини Львівської Архиєпархії

УГКЦ. Весь курс складається із 19
зустрічей і під час кожної зустріч
розглядається конкретна тема. Ось деякі
з них: покликання до подружнього
життя як вираз нашої віри;  подружня

плідність  як дар і завдання; взаємне
пізнання між нареченими; дозрілість до
подружжя. Зріла любов; Сім'я. Сімейні
взаємини; Святе таїнство подружжя;
щоденні відносини в подружжі; дитина
- розвиток у лоні матері,  народження
та догляд та інші.
Дослідження показують, що близько
половини всіх серйозних подружніх
проблем виникають в перші два роки
шлюбу. Але пари,  які вперше
звертаються за консультацією,
одружені в середньому біля 7 років.
Багато розлучень припадає на цю
п'ятирічну перерву -час, коли
температура почуттів знижується, але
симптоми цього ігноруються. Як
правило, подружжя звертається за
допомогою лише тоді, коли один із
партнерів вдається до драматичних
заходів, наприклад, перебирається в
інше помешкання або розкривається
позашлюбний зв'язок.
Ось як говорить про шлюб  Поль
Турньє:"Шлюб - це велика пригода, під
час якої ви щоразу більше пізнаєте
свого партнера і самого себе. Кожен
день відкриває нові простори
горизонту: це можливість дізнатися
щось нового про життя, про сутність
людського буття, про Бога".

Автор книги "Перші роки разом"  Ед Віт
також радить провести курс
приготування до подружнього життя,
який мав би провести священик. Він має
бути відповідальним за цілий курс, але

йому також мали би допомагати
лікар (християнин) або особа з
відповідною освітою, психолог
(християнин), подружня пара
аніматорів, та юрист (християнин).
Ось що пише згаданий автор у своїй
книзі:"Сьогодні вже рідко
трапляється, щоб батьки
влаштовували шлюби своїх дітей,
тому більшість пар одружуються,
керуючись непереборним почуттям
любові. Ви самі пізнали ейфорійний
стан молодого кохання, чарівність,
таємничість, прекрасне почуття

щастя, які виникають вже від того, що
ви разом. Так кохати і бути закоханим у
подружжі - напевне, одна з найбільших
радостей усього життя. Однак, чи
зможете ви зберегти ці прекрасні
почуття протягом наступних 20-ти, 30-
ти чи більше років?..
Ви розчаруєтеся, якщо думаєте, що
ваше кохання завжди залишатиметься
таким самим, або якщо гадаєте, що це
почуття збагатиться без  вашої участі.
Ваші стосунки повинні змінюватися, бо
вони живі... Ваше кохання буде рости
або в'янути. Воно або ощасливлюватиме
вас, або принесе вам страждання...
Почуття любові завжди вимагатиме
вашої уваги. Ви можете порівняти це з
інвестицією, яка обіцяє високі
прибутки".
Вище згадувалося про 19 зустрічей, які
мали би проводитися перед
одруженням. Звичайно, що в більшості
випадків, їх як правило є менше. Але
важливо, щоб вони були, щоб вони були
якісними і цінними для тих, хто готується
до подружжя. Бо залежно від того,
наскільки вдало відбудеться підготовка
наречених, залежить  їх сімейне щастя і
благополуччя.
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Молодіжною комісією Івано-
Франківської єпархії УГКЦ
організовуються поїздки по святих
місцях Європи: Люрд (Франція),
Фатіма (Португалія). Здійснивши дану
поїздку, ви зможете помолитися у
найбільших святинях Європи, а також
отримати безліч чудових вражень від
побаченого. Якщо Ви бажаєте побувати
у цих святих місцях, а також  відвідати
Берлін, Париж, Барселону, Рим,
Відень, просимо звертатися за
адресою:
             м.Івано-Франківськ,
              вул. Гарбарська,20.
       Тел. 8 03422 47375,  73 17 46,
                  8 094 922 47 46.

Такі слова було чути  від засівальників на
Старий Новий рік по оселях  м.Івано-
Франківська. У цей день ми,  товариство
"ОБНОВА", зібралися на Святу Літургію
у катедральному соборі св. Воскресіння.
Після її завершення  разом  із тріо
музичних інструментів(скрипка-
Христина Салига, баян - Роман Салига і
сопілка- Ігор Ліпчанський)  вирушили на
автобусі пана Романа Салиги, який радо
зголосився нам допомогти, до обласної
лікарні.Зробивши ще декілька репетицій,
ми повні сил та ентузіазму пішли засівати
до заступника головного лікаря. Потім ми
радо пішли по відділеннях   лікарні,
колядуючи на поверхах,  у кабінетах. Із
враженнями залишилися не тільки ми, але
також лікарі та хворі даного закладу. Я
впевнений, що хворі цього ж дня
отримали оздоровлення, а лікарі -
приплив енергії не на день, а на цілий рік.
Повні енергії та запалу ми направилися
до психоневрологічної лікарні

(капелан о. Василь Рак), щоб привітати
його із Днем Ангела та принести звістку
про народження Дитятка Ісуса.
Прийшовши в лікарню, ми завітали в
капличку,  де  привітали о. Василя,
засівали, колядували, а хор храму, щоб не
відставати від нас, теж  звеселив нас
колядками, щедруваннями та
вінчуванннями.  Із психоневрологічної
лікарні ми вирушили в Онкодиспансер,
щоб і там людей звеселити та показати,що
ми їх завжди пам'ятаємо.
 Після цього закладу ми завітали до
геріатричного будинку. Тут теж  люди
прийняли нас із великим захопленням та
радістю на обличчі. Ми  заколядували
всім, хто зміг зійти до нас, а потім пішли з
колядою до тих, хто прикутий до ліжка.
Люди дякували  і раділи нашому
приходові.
Бачивши  сльози на очах  у людей,  нам не
хотілося  покидати їх, але ми
пообіцяли,що при можливості будемо їх
відвідувати  .
Так закінчився у нас цей день.  Ми
наповнені любов'ю, яку отримали  від
людей, попрощавшись один з одним,
роз'їхалися по домівках , щоб   розповісти
рідним  про всі сьогоднішні події.

                                                     Андрій ЧИК
                                Голова ТУСК "Обнова"

З життя  “Обнови”

Яке ставлення Церкви до
пірсингу, татуювання й інших
експериментів з власним тілом?

Очевидно, Церква не
схвалює подібних
практик. Річ у тім, що
всілякого роду розрізи
чи проколювання на
тілі, з якими,
в своїй основі,
п е р е к л и к а є т ь с я
традиція пірсингу, а
також і розмальову-
вання свого тіла, що
співвідноситься із
татуюванням, є рудиментарними
залишками первісних культів
поганських релігій (пор. наприклад,
практику призивання поганського
ідола Ваала його жерцями в часі
суперечки із пророком Іллею - І
Цар. 18, 28). І якщо у той час ці
практики мали своїм позитивом те,
що за часу блукання людства в
темряві щодо пізнання правдивого
Бога - а Христос тоді ще не об'явив
себе вповні, як це сталося у часах
Нового Завіту, - саме вони
пригадували нашим далеким
предкам про існування Бога,
роблячи із їхньої природної
релігійності у їхньому важкому
повсякденному житті сферу
сакрального, піднесеного,
душевного, то у нашому сьогоденні
такий поворот ментальності та
моральності людей ми не можемо
не назвати поверненням від віри у
Христа Спасителя до мороку
примітивного ідолопоклонства. І
коли навіть хтось і сказав би, що це
просто безневинна практика, котра
не має в собі жодних ознак
релігійності, то це слід розцінювати
як рівноцінний за його аморальністю
проступок - створена на образ і
подобу Бога й наділена здатністю
мислити і бажати кращого, людина

просто-таки не має права бути
бездумною і безвольною іграшкою
в руках безумної хтивості та
неконтрольованого пожадання.

Окрім того, таке
" п р и к р а ш у в а н н я "
власного тіла має на
меті його відкриту
д е м о н с т р а ц і ю ,
"виставлення себе на
показ" іншим, а подібне
виставлення у наш, на
жаль, бездумний час
здебільшого набирає
форм цілком далеких і
протилежних до

принципів - не кажу вже
християнської,але- загальнолюдської
моралі.

"Сійся, родися, жито, пшениця і
всяка пашниця…"

www.ugcc.org.ua


